

# Градиштански алманах – Одбојкашки клуб Велико Градиште

У Великом Градишту, на срећу многих градиштанских породица, поред Одбојкашког клуба ВГСК, од октобра 2001. године врло успешно ради и Одбојкашки клуб Велико Градиште. Основао га је Јовица Ђурић – Јоја, познат у Градишту као фризер спретних руку и богате маште, и заљубљеник у одбојку.



Окупља тренутно око педесетак младих спортиста разврстаних у три категорије: у првом тиму су средњошколци, њих петнаест, и они представљају први тим, старију селекцију одбојкаша. Поред првог тима, који тренира Јовица Ђурић, постоје и две млађе селекције. Прву селекцију води Милован Лазић – Даба, другу и трећу селекцију воде Миленковић Ненад – Рабазан и Мандић

Драган, професор физике у ОШ „Иво Лола Рибар“. Тридесетак малишана, узраста од В до ВИИИ разреда ОШ, представљају велику наду градиштанске одбојке. У хали Гимназије четири пута недељно тренирају млади одбојкаши вођени спортским духом својих тренера, али и великим и будним оком када је у питању њихово здраво одрастање. Мото који их дочекује и прати из спортске хале је „Играј за живот, порок не“.

Овај клуб се финансира искључиво из чланарине, што је свакако додатни финансијски напор за породице чија деца тренирају, али се не губи нада да ће неко од градиштанских спонзора, заљубљеника у одбојку, наћи свој интерес, духовни ако не материјални, да помогне клубу на путу ка успеху и прослављању градиштанске одбојке.

Оно што тренутно представља већи проблем јесте чишеница неравноправности у финансирању. Из средстава самодоприноса финансира се са 70% искључиво Спортско друштво ВГСК, те у том смислу треба учинити помак и дати места квалитетним програмима у спорту, процењујући друштвену улогу коју има свака организација или појединац у овој области деловања. Монополско затварање никада није било плодносно и зато треба јавно и гласно проговорити о личном динару који се издваја за развој спорта, јер бар на то имају право они који тај динар издвајају, својом вољом или вољом већине.

Љ. Б.